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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении чемпионата Карагандинской области по стандартным шахматам среди юношей и девушек.
          I, Цели и задачи.
· повышение спортивного мастерства
· популяризация шахмат в Карагандинской области
· определение сильнейших юношей и девушек  для участия в Чемпионате Республики Казахстан
II. Сроки и место проведения соревнований.
     Соревнования проводятся с 27 октября (день приезда) по 5 ноября 2017 года в шахматном клубе ДДиЮ. Работа мандатной комиссии 27 октября с 16 до 17 часов. Техническое собрание в 17 часов.
         III. Руководство проведением соревнований.

     Общее руководство проведением соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта Карагандинской области. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию, утвержденную управлением физической культуры и спорта Карагандинской области.
          IV.Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены в следующих возрастных группах
2010 г.р. и моложе,     2008 г.р. и моложе,      2006 г.р. и моложе, 2004 г.р.  и моложе,       2002 г.р. и моложе,          2000 г.р. и моложе.
Юноши и девушки играют раздельно.

Предварительные заявки подаются до 25 октября по email:   oleg.rinas@gmail.com 
         V Система проведения.
   Система проведения определяется судейской коллегией на техническом собрании в зависимости от количества участников и участниц во всех возрастных группах. 
Контроль времени 1 час 30 минут до конца партии с добавлением 30 секунд за каждый сделанный ход начиная с первого хода. Опоздание на партию не более 30 минут. Соглашение на ничью ранее тридцатого хода запрещено.
          VI. Награждение.
   Участники, занявшие 1-3 место, во всех турнирах награждаются медалями и грамотами Карагандинской областной шахматной федерации.. В случае одинакового количества очков, места определяются по дополнительным показателям. В турнире по швейцарской системе: коэффициент Бухгольца, коэффициент прогресса. В турнире по круговой системе: личная встреча, коэффициент Бергера.
         VII.Финансовые расходы.

Питание судейской коллегии, за счет управления физической культуры и спорта Карагандинской области. Расходы по награждению за счет Карагандинской областной шахматной федерации. Расходы по командированию участников за счет командирующих организаций.

Контактные телефоны: Ринас Олег Гарриевич.

8 701 180 80 68 (ежедневно с 10 до 19 кроме понедельника)
Email:   oleg.rinas@gmail.com
Форма заявки.

	Фамилия, имя (полностью)
	пол
	Число месяц год рождения
	Категория турнира
	Разряд
	тренер


Примечание: при обозначении категории турнира применяются следующие сокращения в турнире юношей (в турнир юношей допускаются девушки) О-2010, О-2008, О-2006, О-2004, О-2002,      О-2000. В турнире девочек соответственно Д-2010, Д-2008, Д-2006, Д-2004, Д-2002, Д-2000.
