Регламент
Проведения чемпионата Караганды по стандартным шахматам.

Шахматный клуб ДДиЮ с 24 по 31 марта 2019 года.

Цели и задачи:

Отбор на чемпионат Карагандинской области среди мужчин 1-3 место.

Отбор на чемпионат Карагандинской области среди женщин три лучших результата.

Отбор на чемпионат Карагандинской области среди юниоров 2000 г.р. и моложе – лучший результат.

Отбор на чемпионат Карагандинской области среди юниорок 2000 г.р. и моложе – лучший результат
Участники соревнований:

К участию допускаются шахматисты города Караганды, уплатившие оргвзнос в размере 500 тенге (деньги направляются на оплату обсчета рейтинга ФИДЕ и изготовление бланков для записи партий)
Максимальное количество участников – 64.

В случае поданных заявок более 64 к участию допускаются в порядке приоритета: 1 шахматисты, имеющие рейтинг ФИДЕ 2 шахматисты, имеющие более высокий разряд 3 шахматисты, подавшие раньше предварительную заявку. Предварительные заявки принимаются до 12 марта включительно по электронной почте oleg.rinas@gmail.com или WhatsApp 87011808068 или на бумажном носителе в шахматный клуб ДДиЮ. Заявка должна содержать следующие сведения фамилия и имя, число месяц и год рождения, разряд.
Регистрация участников 17 марта в ДДиЮ с 10 до 15 часов.

Система проведения:

Соревнования проводятся одним турниром по швейцарской системе в 9 туров. Контроль времени 90 минут на партию плюс 30 секунд на ход, начиная с первого хода. Расписание туров: 1 тур – 24 марта в 10 часов, 2 тур 24 марта в 15 часов, 3 – 9 тур ежедневно с 10 часов. Дополнительные показатели: Личная встреча, Бухгольц, усеченный Бухгольц, Бергер, Перфоманс.

Награждение:

Участники, занявшие 1 – 3 место, показавшие три лучших результата среди юниоров и три лучших результата среди женщин, награждаются медалями, грамотами и памятными призами
